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vonnis

RECHTBANK AMSTERDAM

Sector civie] recht, voorzieningenrechter

Zaaknummer / rolnummer: 488450/ KG ZA 11-632 Mwmnmv
Vonnis in kort geding van 15 Juni 2011

in de zaak van

MARTIJN VAN NIEUWENHOVEN » levens handelende onder de naam
MEDIAVACATURE.N L,

wonende te Oosterend,

eiser bij dagvaardingep vap 29 april, 2 en 18 me; 2011,

advocaat mr. J. Becker te Arnhem,

tegen

1. de Vennootschap onder firma
MEDIAVACATURES.NL,
gevestigd te Maarssen,
MARTIJN SMIT,
Wwonende te Nieuwerkerk aan de IJssel,
3. de besloten VeInootschap met beperkie dansprakelijkheid
ROBERT SMIT BEHEER B.v.,
gevestigd te Capelle aan den Iy ssel,
4. de besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid
LIBRALAB BALANCED IT SOLUTIONS B.V.,
gevestigd te Sassenheim,
5. ROBERT-JAN SMIT,
wonende te Rotterdam,
gedaagden,
advocaat mr. MLC.H.I van der Dussen te Utrecht,

1. De procedure

aangepast in die zin dat onder L Il en Il vag het petitum in plaats van
“onmiddellijk” moet worden gelezen “binnen twee weken”. Onder [V vap het
petitum is een fout geslopen: de gevorderde overdrachr dient niet plaats te vinden
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2, De feiten

21.  Opil Juli 2006 is de domeinnaam Www.mediavacatyre. nj geregistreerd.
Deze domeinnaam Staat op naam vap AXyr Media, een bedrijf van ejser. Op de bij
de domeinnaam behorende website biedt eiser de mogelijkheid aaq abonnees,
werkgevers en werkzoekenden in de mediasector, tot plaatsing van vacatures en
¢v’s. Ook biedt eiser de mogelijkheid aan derden om op die website te adverterey.

2.2. Gedaagden sub 2 tot en met 4 zijn vennoten vag gedaagde sub . Gedaagde
sub 5 is bestuurder van gedaagde sy 3.

2.3, Gedaagde sub 5 is in 1998 gestart met het bedrijf Mediaflex, dat Iater is
ingebracht in Mediaflex Job Support BV, Mediaflex bemiddelde eveneens tussep
werkgevers ep werkzoekenden in de media. Mediaflex maakte gebruik van de
domeinnaam www.mediaflex.n]. Op 7 maart 2002 heeft gedaagde sub 5 de

domeinnaam Www.mediavacatures. nl geregistreerd,

25, Op2s6 Jjuli 2007 heef gedaagde sub | bij het Beneluxmerkenbureau een
beeldmerk geregistreerd waarin het woord mediavacatyres.qj voorkomt,

26. De accountnaam van ejser op Twitter is @mediavacature . De
accountnaam van gedaagden op Twitter is @mediavacanres.

3, Het geschi]
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handelsnaam Mediavacatures ni yir de openbare registers, met name ujt die van de
Kamer vag Koophandel, te verwijderen;
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Tot slot maken 00k gedaagden aanspraak op de volledige proceskosten in de zin van
artikel 10194 Ry, Zij hebben een Specificatie in het geding gebracht waaruit volgt
dat het salaris advocaat op € 25 460,32 moet worden gesteld.

4, De beoordeling

bepaling zon immers, gelet Op het belang van égn of beide Partijen bij de toegang tot
de rechter, leiden tof cen onbillijkheid vag overwegende aard,

4.3.  Eiser gebruike zijn domeinnaam WYWw.mediavacature.n] piet alleen als adres
L3 = - - ‘——-—___—_—‘—‘-——‘—-‘_‘-

wordt beschermd.

44. Gedaagden hebben njet betwist dat zij hun domeinnaam
Www.medigvacatures nl ~ in jeder gevaltot 11 mei 2017 — eveneens als

handelsnaam te voeren die reeds door eep ander rechtmatig wordt gevoerd of een
handelsnaam die slechts in geringe mate van de handelsnaam vap die andcf afwijkt,
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toegankelijk was voor het publick, Als productie 3 is een offcrte—aanvraag van een
cliént Van e1ser van 15 september 2006 in het geding gebracht, Productie 5 is eeg

blijkt dat zij het Yoornemen hebben om Www.mediavacatures.n] als handelsnaam te
gaan gebruiken. Zo is een ¢-mail in het geding gebracht van 15 augustus 2006 vag
gedaagde sub 2 waarin wordt gesproken over het plan om van
Www.mediavacatures nl een website te maken en een e-mail van 14 september 2006
over het ontwerp van het logo van Mediavacatures.nl. De eerste aanwijzing waaruir

gedaagde sub 1 op 1 mei 2007 is opgericht en dat het beeldmerk met daarin de naam
mediavacatures.pl op 26 juli 2007 is geregistreerd.

voldoende aannemelijk gemaakt. Naar het voorlopig oordee] van de
voorzieningenrechter handelen gedaagden dan ook in strijd met artikel 5 van de

T TR0y T
_‘—h—_—_————__-__‘
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wijziging geen bewijsstuk in het geding is gebracht). Ny gedaagden het gebruik al
hebben gestaakt is er onvoldoende grond om een dwangsom te verbinden aan de
veroordeling in dit vonnis, Verwacht kan worden dat gedaagden vrijwillig aan dit
vonuis zullen voldoen.

onrechtmatig handelen

4.8.  De vraag die vervolgens voorligt is of gedaagden met hup domeinnaam
Www.mediavacatures.n] (of de wijze waarop zij deze domeinnaam thans gebruiken),
b——_—_ﬁ-""————-—___—__’ .

met hun Twitteraccount @mediavacatures (of de wijze waarop zij op Twitter actief
zijn) of met hun beeldmerk (waarin het woord mediavacatures.q] is verwerkt)

“aanhaken” door gedaagden bij de naamsbekendheid van de onderneming van ejser
als onrechtmatig moet worden aangemerkt.

domeinnagm

aan eiser.

Twitter
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inspanning, kennis of inzicht op zichzelf niet onrechtmatig is, ook niet als dit nadee]
aan die ander toebrengt. Dit is pas anders indien een twitteraar (al dan niet bewust)
bij het publiek verwarring creéert over zijn identiteit en zodoende “op slinkse wijze”
klanten van de concwrent “weglokt”, Dat in dit geval sprake js van verwarring js
niet onaannemel; jk. Het is echter niet goed voor te stellen dag eiser kianten
(abonnees) als gevolg van de verwarring bij het twitteren kwijtraake aap gedaagden,
U gedaagden de naam Mediavacatures.n] njet meer als handelsnaam mogen
gebruiken. Op dit punt heeft C1ser ziju stelling dat gedaagden onrechtmatig handelep
onvoldoende feitelijk onderbouwd, zodat zijn bijbehorende vorderingen niet
toewijsbaar zijn, Overdracht van de twitteraccountnaam van gedaagden aan eiser is

dan evenmin aan de orde.

beeldmerk

beroep voorshands niet slagen, Het registreren van het beeldmerk door gedaagden
kan dan ook voorshands niet als te kwader trouw worden aangemerkt. Ny gedaagden
de handelsnaam ) ediavacatures,nl niet meer mogen gebruiken, is het gebruik van
het beeldmerk met daarin verwerkt het woord Mediavacatures, voor zover dit wordt
gebruikt in verband met het voeren van de handelsnaam Mediavacamres.nl, als
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conclusie en proceskosten

4.14.  De conclusie tot zover is dat de vorderingen van ejser ten dele zullen
worden toegewezen. Omdat partijen over en weer op onderdelen in het (om)gelijk
zijn gesteld, zullen de proceskosten worden gecompenseerd als na te melden.

5. Debeslissing

De voorzieningenrechter

domeinnaam www.mediavacatures.nf als handelsnaam te staken en gestaakt te
houden in Nederland of op het internet (waaronder op Twitter) gericht op Nederland,

Koophandel,

5.4, bepaalt de termijn als bedoeld in artikel 1019i Ry OPp zes maanden gerekend
vanaf de datum van djt vonnis,
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verklaart dit vonnis tot zover uitvoerbaar bij voorraad,

Dit vonnis is gewezen door mr. M. vap Walraven, voorzieningenrechter, bijgestaan
door mr, M. Veraart, gri

ffier, en in het openbaar uitgesproken Op 15 juni 2011,

N YCOR GR{
De griffier van e

type: MV

coll: (o



